 1.       Програми академічного ліцензування.

Для користування перевагами академічних ліцензій – обов’язковою є умова наявності базової операційної системи, що підтверджується голографічною наклейкою COA на корпусі ПК з логотипом Windows. Якщо така наклейка відсутня, то будь-яке програмне забезпечення Microsoft, встановлене на ПК, юридично визначається, як нелегальне.

Що робити?

Необхідно придбати легалізатор, що позначається у прайсі академічних партнерів Microsoft, як  WinSL 8 SNGL OPL NL Acdmc Legalization GetGenuine. На додаток до легалізатора, обов’язковою є умова придбання Windows 8Upgrade (WinPro 8 UKR Upgrd OLP NL Acdmc) або оформлення відповідної підписки School Agreement, яка має його у складі.

Орієнтовна вартість легалізатора складає 108$ для 1 ПК.

Якщо ж у Вас є голографічні наклейки на всіх ПК або Ви придбали легалізатор, то для Вас відкриваються можливості скористатись однією з 2-ох ключових програм ліцензування:

·         Open Academic License (детальніше тут)

Придбавається право використання продуктів Microsoft без терміну дії за 100% вартості.

В прайсах партнерів позначені наступними позиціями:

Для Windows 8 Pro – WinPro 8 UKR Upgrd OLP NL Acdmc

Для Microsoft Office Pro Plus 2010 – OfficeProPlus 2010 UKR OLP NL Acdmc

 Орієнтовна вартість Windows 8 Pro складає 70$ для 1 ПК.

                                    Microsoft Office Pro Plus 2010 складає 70$ для 1 ПК.

·         School Agreement (детальніше тут)

Придбавається право використання продуктів Microsoft на 1 або 3 роки з можливістю пролонгації угоди або викупу залишкової вартості продуктів в кінці терміну. За даною програмою має покриватися весь парк установи (структурного підрозділу). Платежі здійснюються щороку або наперед за три роки. У вартість програми входить Software Assurance, що дає змогу отримувати оновлення офісних продуктів Microsoft безкоштовно. Також, Ви додатково отримуєте опцію Home Use Rights – право використання ОС та офісних продуктів на власнихкомп’ютерах вчителів та працівників шкіл (відповідно до кількості придбаних продуктів Desktop).

 Для Вашої зручності підготовлено продукт Desktop в рамках School Agreement, що зазначений в прайсі партнерів, як DsktpSchool ALNG LicSAPk MVL і включає такі продукти:

	
	1.       Оновлення операційної системи (ОС) до Windows 8 Pro

	
	2.       Пакет програм Microsoft Office Pro Plus 2010

	
	3.       Набір клієнтських ліцензій CoreCAL Suite*4.       Антивірус Endpoint Protection5.       Набір ліцензій для домашнього користування (Home User Rights)


* ліцензія CoreCAL Suite надає права еквівалентні таким ліцензіям:

·         Windows Server 2008 CAL

·         Exchange Server 2010 Standard CAL

·         Lync Server 2010 Standard CAL

·         SharePoint Server 2010 Standard CAL

·         System Center 2012 Configuration Manager

·         System Center 2012 Endpoint Protection

Орієнтовна вартість Desktop складає 40$ за 1 рік ( 120$ за 3 роки) для 1 ПК.

У випадку замовлення підписки на більше ніж 500 ПК, для закладів середньої освіти існує спеціальна ціна за програмою School Agreement PiL price, орієнтовна вартість складатиме лише 39$ за 3 роки для 1 ПК за умови легалізації базової кваліфікованої операційної системи.

НАВЕДЕНІ ВИЩЕ ЦІНИ Є ОРІЄНТОВНИМИ ТА НЕ МОЖУТЬ ВВАЖАТИСЯ КОМЕРЦІЙНОЮ ПРОПОЗИЦІЄЮ. КІНЦЕВІ ЦІНИ СЛІД УТОЧНЮВАТИ У ПАРТНЕРІВ МАЙКРОСОФТ.

2.       Авторизовані партнери Microsoft в освіті в Україні

Вважаю за необхідне нагадати Вам, що компанія  Microsoft не є продавцем і реалізує свої продукти через академічних партнерів. Повний перелік доступний за цим посиланням:

 https://aer.microsoft.com/aer/searchaer.aspx

 Список містить понад 140 партнерів, проте ми можемо допомогти підібрати декілька партнерів згідно Ваших вимог та пріоритетів.

 3.      Ініціативи Microsoft в галузі середньої освіти:

·         Програма «Школи-новатори»

·         Програма «Партнерство в навчанні»

·         Курс «Учителі в онлайн»

·         Курс «Цифрові технології»

·         Всесвітня мережа освітян www.pil-network.com (методичні розробки, навчальні матеріали, плани уроків, безкоштовне програмне забезпечення Microsoft для викладання та навчання)

Також, до листа прикріплений файл з більш детальною порівняльною характеристикою програм академічного ліцензування Microsoft.

 Якщо у Вас виникнуть будь-які запитання за програмами ліцензування та продуктами Microsoft,  прошу зв’язатись зі мною за телефонами, що наведені нижче.

 З повагою.
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