Методичні рекомендації щодо проведення ІІ етапу
ХХХІ Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання
ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання (технічні та обслуговуючі види праці) складатиметься з 2-х турів: творчого (теоретичного) туру та комплексної роботи.

Творчий (теоретичний) тур. Учасникам протягом 1год. (тут і надалі береться астрономічний час) буде запропоновано дати відповіді на питання творчого характеру. Наприклад: сконструювати пристосування для вирощування розсади, проаналізувати запропоновані матеріали та вибрати один з них для виготовлення певного виробу; із запропонованих варіантів вирішення завдання обрати оптимальний чи запропонувати свій варіант; проаналізувати переваги і недоліки окремих пристроїв, інструментів, матеріалів тощо. Максимальна кількість балів за теоретичний тур – 20.

Комплексна робота. Учасникам олімпіади необхідно виготовити та оздобити виріб із запропонованого набору матеріалів та інструментів (пристосувань). 
Після завершення виготовлення, учасники повинні презентувати свій виріб перед членами журі.

На виконання завдання передбачено 4 години. 
Робота оцінюватиметься в 60 балів. 

Критерії оцінювання:

- функціональність виробу та зручність у користуванні – 20 б.;

- привабливість (естетична цінність) виробу – 10 б;

- володіння техніками обробки матеріалів – 20 б.;

- оригінальність роботи та новизна у підході до вирішення завдань -  10 б.
Під час оцінювання членам журі необхідно врахувати не лише якість виготовлення (наприклад – пошиття) виробу, а й кількість та якість виконання оздоблювальних елементів на виробі. При цьому надавати перевагу ручним технікам оздоблення (обслуговуючі види праці).

За порушення правил техніки безпеки під час виконання завдання учасники можуть позбавлятися до п’яти балів рішенням Голови журі за вмотивованим поданням членів журі у присутності учасника, до якого ця норма застосовується.
Під час роботи дівчата можуть використовувати власні швейні машини, а хлопці – ручний інструмент.
