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     Нове суспільство – суспільство майбутнього – висуває нові вимоги перед освітою. Реалізація нових завдань освіти потребує нових підходів, звернення до особистості учня з її потребами та інтересами.  Освіта забезпечує трансляцію нововведень у систему культурних норм та взірців суспільства, які відтворюються в процесі опанування їх молоддю відповідно до сформованих ціннісних орієнтацій.
    Розвиток соціально- педагогічної роботи в Україні за останнє десятиріччя характеризується переосмисленням традиційних підходів до роботи з дітьми та підлітками, значними змінами та новаціями в цій сфері. 
     Саме  ці тенденції стали поштовхом для проведення 16 жовтня 2014 року на базі Броварської гімназії ім.С.І.Олійника  семінару – практикуму  для заступників директорів з виховної роботи та педагогів–організаторів «Інтерактивні форми і методи роботи в системі організації змістовного дозвілля молоді у навчальному закладі».
     За планом семінару учасники  ознайомилися з  класифікацією інноваційних методів та форм організації дозвілля учнівської молоді та інтерактивними формами і методами виховної роботи Броварської гімназії ім.С.І.Олійника, відвідали лінійку початкової школи, присвячену Дню   українського козацтва, козацькі забави учнів 5-тих класів «Оживає дух козацький».
     По закінченню свята відбувся  ярмарок страв української кухні,  де учні гімназії, батьки та гості заходу могли скуштувати різноманітні страви: потапці, налисники, вареники, деруни, крученики, холодець та багато іншого. Завдяки ярмарку вдалося зібрати 3900 грн, які будуть передані на потреби воїнів АТО.
    Методичні рекомендації з питань організації змістовного дозвілля молоді у навчальному закладі надала методист з виховної роботи науково-методичного кабінету управління освіти Броварської міської ради  Пасічна Тетяна Федорівна.
 Завершився семінар обговоренням, де всі учасники мали  змогу поділитися своїми враженнями.
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