Угода про співпрацю

між управлінням освіти Броварської міської ради,

Асоціацією батьківської громадськості міста Бровари та

Радою дітей та учнівської молоді міста
Управління освіти і науки Броварської міської ради в особі начальника управління Онищенка Володимира Івановича, Асоціація батьківської громадськості міста Бровари в особі голови Асоціації Романеска Ігоря Юрійовича, Рада дітей та учнівської молоді міста  в особі голови Ради  Кулик Марії уклали дану Угоду про співпрацю з метою становлення і розвитку державно-громадського управління закладами освіти Броварів, відродження національних традицій освіти і виховання підростаючого покоління, утвердження духовності та моралі в суспільстві, зміцнення та збереження здоров’я дітей, формування здорового способу життя, виховання патріотизму, громадянської самосвідомості, дотримання прав і свобод дітей, сприяння розвитку їх творчих здібностей і обдарувань.

Предмет Угоди

Предметом Угоди є реалізація співпраці в галузі виховання дітей та молоді, організації освітнього процесу, позашкільного і громадського життя, дозвілля й оздоровлення; у захисті прав та інтересів учнів, педагогів і батьків; у фінансово-економічній, соціальній, організаційній, інформаційній підтримці системи освіти міста.

Спільні обов’язки сторін

При виконанні Угоди взаємодію здійснювати на основі Конституції та законодавства України, на засадах демократизму, добровільності, відкритості, толерантності, наступності.

Сторони взаємно зобов’язуються:

· сприяти створенню умов для здобуття якісної освіти та досвіду громадської роботи кожною дитиною, підтримувати єдину концепцію освіти України та освітянських програм і проектів що реалізується в місті та області;

· забезпечити актину участь сторін у підготовці і прийнятті перспективних, довгострокових проектів і програм розвитку освіти та дитячого громадського руху в місті, шляхом створення спільних аналітичних і робочих груп, проведення дискусій, круглих столів, конференцій, вивчення громадської думки тощо;

· постійно інформувати один одного про свою діяльність, прийняті рішення та їх результати, будь-яке рішення, що стосується діяльності безпосередньо всіх або одного з партнерів і має вплив на їхні інтереси, приймати тільки на основі взаємних консультацій та узгоджень;

· сприяти створенню в закладах освіти міста комфортних, безпечних умов для навчання та виховання дітей, збереження та зміцнення їх здоров’я; виявляти і піддавати критиці всі прояви приниження гідності, утиску, відмови у задоволенні законних вимог учасників навчально-виховного процесу, вимагати вирішення конфліктів в межах прав і свобод людини, гарантованих Конституцією України та у відповідності  до Законів України;

· ініціювати та підтримувати всі форми співпраці дітей, педагогів, батьків.

Шляхи реалізації основних положень Угоди

Для реалізації положень цієї Угоди Сторони домовились:

· щорічно складати план спільних дій на навчальний рік;

· сприяти підписанню відповідних угод на рівні закладів освіти, які б конкретизували напрями  та форми співпраці;

· проводити навчальні семінари, тренінги для лідерів учнівського самоврядування та членів Асоціації батьківської громадськості;
· надавати допомогу у вирішенні юридичних, організаційних, матеріальних та інших питань щодо організації учнівського та батьківського самоврядування;

· вирішити питання представництва батьківської громадськості міста у роботі колегії управління освіти ;

· змінювати і доповнювати надалі умови цієї Угоди тільки за спільною згодою Сторін, причому зміни і доповнення можуть бути спрямовані лише на розширення повноважень і прав Сторін, удосконалення спільної діяльності.

Інші умови

Дана Угода вступає в силу з моменту її підписання Сторонами та не обмежується терміном дії.

Угоду укладено в трьох оригінальних примірниках, що мають однакову силу, по одному для кожної із Сторін.
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