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Хай не згасне священний вогонь людської пам’яті

8 жовтня 2013 року у шкільному музеї «Голос пам’яті» Броварської загальноосвітньої школи № 9 пройшла музично-літературна композиція «Суцвіття воєнних пісень» приурочена 70-річниці визволення України від фашистських загарбників. 
Прості і душевні, мелодійні і такі, що легко запам’ятовуються пісні та вірші воєнних років вражають своїм дивовижним оптимізмом, безмежною вірою в дружбу, любов, в усе краще, що є в людині, в ті ідеали, за які люди боролися, йшли на подвиги і на смерть. Тому ніби позивними з тієї незабутньої далекої пори були ці пісні для запрошених на свято ветеранів. Останні були приємно вражені знаннями учнів про історію створення воєнних шедеврів. Ведучі свята учні школи розповіли про появу уже в перший день війни пісні «Священна війна». Присутні довідалися, про незвичайну долю пісні «Синий платочек», що пережила два народження. Друге народження «Синего платочка» пов’язане з голосом популярної співачки Клавдії Шульженко. Вона стала виконавицею найпопулярнішого варіанта цієї пісні-фронтової. Керівник музею Заслужений вчитель України Кузьменко Віра Іванівна продемонструвала як лине пісня з платівки, що програється на музейному грамафоні 40-х років минулого століття. А коли під звуки цієї ліричної пісні одягнуті у військовий одяг учні закружляли у вальсі то ні в кого з присутніх не виникло сумніву у вірності слів Д.Б. Кабалевського. Композитор однією з причин популярності пісні назвав, те, що «…при всій примітивності музики цієї пісні, вона йде від старовинного російського вальсу, на який є попит…». 
Душевну правду епохи передала декламатор ветеран праці, колишній вчитель російської мови і літератури Чекмезова Ія Олександрівна у поемі Маргарити Алігер  «Зоя».
Підтвердженням розповіді про солдатську любов до пісні «Катюша», котру назвали, смертоносною зброєю для ворога, стало виконання твору ученицею. У записі пролунала і пісня «В землянці». Один з найвідоміших творів Юлії Друніної «Баллада о десанте» був також продекламований на святі. Воєнний вірш, який шукали, вирізали із газет, переписували, носили із собою посилали один одному, вчили напам’ять – і на фронті, і в тилу не міг не прозвучати у школі в ХХІ столітті. Мова йде про найвідоміший з віршів  Костянтина Симонова «Жди меня». 
Під тихі звуки пісні «Степом» присутні схилися в пошані, запалили скорботну свічу за тих хто не повернувся з війни. Дивлячись на паперові «журавлині ключі», якими було прибрано зал, на думку спадали слова з ліричної поезії:

 І пам'ять – в безмежжя.
Шле зорі небесні,
Що випало птахам нести.
Свято підходило до апофеозу, у залі звучала пісня «Україна» Т.Петриненка. Слова подяки від гостей заходу, міського голови Ігоря Васильовича Сапожка, представника військомату та начальника управління освіти, науки та молоді Броварської міської ради  прозвучали організаторам свята: колективу школи, керівнику музею «Голос пам’яті» Заслуженому вчителю України Кузьменко Вірі Іванівні та учням задіяним у підготовці й проведенні заходу.  

Наша пісня, наша пам’ять не вмре, не загине, а буде жити вічно,  допоки буде жити і процвітати наша, обрана Богом, земля, наша Україна!
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