ХІV Спортивні ігри школярів м. Бровари у 2013/2014 навчальному році


Відповідно до єдиного календарного плану спортивно-масових заходів управління освіти, науки та молоді Броварської міської ради та відділу фізичної культури і спорту Броварської міської ради 17 жовтня 2013р. у м. Бровари в легкоатлетичному манежі стадіону «Спартак» (вул. Гагаріна, 30) відбулося урочисте відкриття ХІV Спортивних ігор школярів м. Бровари у 2013 – 2014 навчальному році. 

        За програмою ХІV Спортивних ігор школярів м. Бровари у 2013 – 2014 навчальному році в цей день були проведені змагання з легкої атлетики серед юнаків та дівчат (Положення про змагання додається)

        Серед почесних гостей, які прийшли привітати учасників змагань були: 

Чемпіон світу з боксу – Дзінзірук Сергій Олександрович;

Заступник міського голови –Голубовський Гигорій Павлович;

Керуючий справами виконавчого комітету Броварської міської ради – Кузнєцов Костянтин Валентинович;

Начальник управління освіти, науки та молоді Броварської міської ради, депутат Броварської міської ради – Онищенко Володимир Іванович

        Під час урочистої церемонії відкриття  ХІV Спортивних ігор школярів м. Бровари у 2013/2014 навчальному році, були вшановані переможці та призери минулорічних ХІІІ Спортивних ігор школярів (І місце - ЗОШ№10, ІІ місце – БСШ№5, ІІІ місце – БCШ№7), які були нагороджені грамотами, цінними дарунками та кубком за І-ше місце.

      Учасників змагань привітав хореографічний колектив «Вікторія», будинку дитячої та юнацької творчості  - керівник гуртка Алла Петрівна Третяк. 

Безпосереднім організатором відкриття ХІV Спортивних ігор школярів м. Бровари у 2013 – 2014 навчальному році та проведення змагань з легкої атлетики був міський спортивний клуб «Гарт» (Голова МСК «Гарт» - Володимир Степанович Шевчук). 
Підготував Шевчук В.С.

