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БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

Н А К А З

   „12”  08  2014  р.                                                             № 165
м. Бровари 

Про підсумки методичної роботи 
у місті у 2013/2014 навчальному році

 
Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,  «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про інноваційну діяльність»,  Положення про районний методичний кабінет, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 1119 від 08.12.2008 року, наказу управління освіти, науки та молоді Броварської міської ради від 19.09.2013 № 213, з метою   забезпечення науково-методичного супроводу навчально-виховного процесу у навчальних закладах міста.

 
У 2013/2014 н.р. науково-методична робота у м. Бровари здійснювалась відповідно до завдань визначених у наказі управління освіти, науки та молоді Броварської міської ради від 19.09.2013 № 213 «Про організацію методичної роботи в місті у 2013/2014 навчальному році». Відповідно до чинного законодавства науково-методичне забезпечення системи загальної середньої,  та дошкільної та позашкільної освіти м. Бровари здійснюється науково-методичним центром.  Кваліфікаційний рівень методистів науково-методичного центру (далі - НМЦ) у 2013/2014 н.р. становив - 87,5 %. Робота НМЦ здійснювалася відповідно до визначених функціональних обов’язків усіх методистів, відповідно до переліку завдань, передбачених у Положенні про НМЦ. Розподіл функціональних обов’язків проводився з урахуванням кваліфікації та проходження підвищення кваліфікації в системі післядипломної освіти. У НМЦ затверджено перспективний план проходження курсової підготовки для методистів. Методисти займаються самоосвітою та є учасниками навчально-методичних заходів різного рівня свідченням чого є наявність сертифікатів про навчання. Разом з тим, суттєвим огріхом у здійсненні методичної роботи є відсутність публікацій окремих методистів у фахових виданнях та на сторінках веб-сайту НМЦ. До науково-методичної роботи у 2013/2014 н.р. залучалися спеціалісти управління освіти. Фахівці управління освіти залучаються до виступів на семінарах з проблем атестації педагогічних працівників (відділ кадрів управління освіти), з фінансово-економічної діяльності навчальних закладів (бухгалтерія), з питань правовиховної діяльності та індивідуального навчання. Водночас методисти НМЦ є членами колегії управління.

Методична робота у 2013/2014 н.р. була спрямована на вирішення таких завдань: 

· забезпечення науково-методичного супроводу навчально-виховного процесу 2 та 5 класу у зв’язку з переходом на нові Державні стандарти загальної освіти, навчання дітей 5-річного віку у ДНЗ міста, організації профільного та допрофільного навчання в загальноосвітніх навчальних закладах міста, створення системи професійної орієнтації старшокласників. 

· здійснення методичної допомоги під час реалізації запровадження в закладах освіти міста здоров’язбережувальних технологій навчання дітей та навчання дітей з особливими освітніми потребами в умовах інклюзивної освіти. 
· надання науково-методичних послуг навчальним закладам міста із забезпечення якісної освіти, системного підходу до організації методичної роботи, дбати про її результативність, координувати діяльність методичних формувань у навчальних закладах. 

· підготовка педагогів загальноосвітніх навчальних закладів, дошкільних навчальних закладів, позашкільних навчальних закладів у загальноміських та обласних методичних заходах,  управління процесом підвищення кваліфікації та неперервної освіти педагогічних кадрів, сприяння організації раціональної педагогічної праці та самоосвіти педагогів.

· сприяння створенню умов для розвитку партнерських стосунків педагогічних працівників навчальних закладів, сім’ї, громадськості у забезпеченні особистісного зростання кожної дитини та максимальної соціальної адаптації. 

Методична робота здійснювалася згідно з планом роботи науково-методичного центру через діяльність різноманітних методичних формувань, що поєднують колективні, групові та індивідуальні форми роботи. Для колективного керівництва, визначення перспектив розвитку науково-методичної роботи в місті було затверджено склад науково-методичної ради. 
Плідно був реалізований проект Intel «Навчання для майбутнього» (міський тренер Федоренко Л.О., Туник І.А.) протягом 2013/2014 н.р. 138 освітян міста пройшли навчання та отримали сертифікати. Разом з тим потребує активізації навчання за проектом Intel педагогічних та керівних кадрів дошкільних навчальних закладів та 100% навчання методистів науково-методичного центру.

Запровадженню ІКТ в освітньому просторі міста сприяють засідання студій адміністраторів веб-сайтів навчальних закладів (керівник Мартенко О.О.). Однак, веб-сайти окремих навчальних закладів міста не оперативно наповнюються інформацією. 


У 2014 р. на колегії управління освіти і науки Броварської міської ради було затверджено Положення про залікову книжку «старшого вчителя». У 2014/2015 н.р. планується затвердити Положення про портфоліо педагога.


Стабільно високою залишається результативність роботи з обдарованими та здібними учнями: 60 призових місць на обласному етапі Всеукраїнських предметних олімпіад, 4 переможці на Всеукраїнському етапі. Учні нашого міста брали участь в усіх 23 предметних олімпіадах. Організована система роботи дала можливість 45 кращим вчителям міста підготувати 53 переможці. 7 учителів підготували по 2 переможці, 2 учителі – по 3 переможці, 1 учитель – 4 переможці обласного етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад. Все це дало змогу броварській команді з учнівських олімпіад посісти 2 місце в рейтингу серед міст і районів Київської області. Жодного призового місця на обласному етапі не вибороли учні ЗОШ І-ІІІ ст. №3, по одному призовому місці у ЗОШ І-ІІІ ст. №1 і 6, два призових місця у ЗОШ І-ІІІ ст. №10. Найкращі результати досягли учні гімназії імені С. Олійника – 21 переможець на обласному етапі, 2 перемоги на заключному етапі, СШ І-ІІІ ст. № 5 – 9 переможців, 1 перемога на заключному етапі. Добру результативність показали учні ЗОШ І-ІІІ ст. №9 – 6 перемог, 1 перемога на заключному етапі, СШ І-ІІІ ст. №7 - 8 перемог.     

Однак більше уваги варто приділяти підготовці учнів до участі в інтелектуальних та творчих конкурсах. У 2013/2014 навчальному році не було учасників з м. Бровари на ІV етапі ХІV Міжнародного конкурсу з української мови.

Протягом навчального року досвід інноваційної діяльності освітян міста було презентовано на міжнародних та національних виставках. Дипломантами V ювілейної виставки-презентації «Інноватика в сучасній освіті» стали 12 навчальних закладів міста, Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2014» стали 16 навчальних закладів. Участь в обласній виставці творчих здобутків педагогічних працівників «Освіта Київщини – 2013» - 16 навчальних закладів. 

Учитель початкових класів Броварської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №1 Прихожай Світлана Вікторівна посіла ІІ місце на заключному етапі конкурсу «Вчитель року – 2014» та І місце у конкурсі видавництва «Шкільний світ» «Панорама творчих уроків – 2014». 


Матеріали передового педагогічного досвіду директора БНВО Ткачук І.О. отримали І місце у V Міжнародному фестивалі педагогічних інновацій.

Бібліотекар ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 Кохановська Олена Василівна зайняла І місце на обласному етапі конкурсу «Шкільна бібліотека - 2014». 


Заступник директора БНВО Левченко Наталія Володимирівна стала лауреатом обласного конкурсу «Кращий заступник директора школи з виховної роботи».

Зросла кількість учасників у конкурсі «Інноваційний урок фізичної культури та урок фізкультури з елементами футболу». Переможцем міського етапу став викладач фізичної культури Броварської гімназії імені С. Олійника Констянтинівський Олександр Павлович.

Результативною була участь педагогів позашкілля у фахових конкурсах:
· Всеукраїнський конкурс науково-методичних розробок з еколого-натуралістичного напряму позашкільної освіти хіміко-біологічного профілю у 2013 р дипломом НЕНЦ МОН України І ступеня – 3;
· Всеукраїнський   конкурс «Джерело творчості» у номінації “Керівник гуртка науково-технічного напряму” – обласний етап – лауреат – 1;
· Обласний конкурс на  кращий навчально-методичний матеріал з науково-технічної творчості (номінація «Навчальна програма гуртка») – переможець І місце – 1,
· Всеукраїнський конкурс методичних моделей виховного процесу в освітніх закладах «Виховати особистість» - обласний етап –переможець – 1.
Броварські педагоги є активними учасниками конкурсів від видавництва «Шкільний світ»:
· Всеукраїнський конкурс на кращі методичні розробки уроків (видавництво «Шкільний світ») – дипломант ІІІ ступінь – 1,

· Всеукраїнський конкурс «Нова програма. Нові уроки» (видавництво «Шкільний світ») - переможець – 1.

· У 2013 р. до 95-річчя з Дня народження В.О.Сухомлинського було проведено ряд загальноміських заходів: 

· Протягом вересня-жовтня 2013 проходив міський конкурс на кращий конспект уроку з використанням літературної спадщини В.О.Сухомлинського;

· 1 жовтня 2013 р. відбувся Всеукраїнський науково-практичний семінар за участі делегації освітян з Китайської народної республіки по впровадженню спадщини В.О.Сухомлинського в морально-естетичному вихованні дітей дошкільного віку (на базі ДНЗ «Ялинка» м. Бровари);

· 4 листопада 2013 року на базі Броварської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. відбулися VII міські педагогічні читання «Василь Сухомлинський у діалозі з сучасністю: розвиток творчої особистості». Почесними гостями були доктор педагогічних наук, професор, дійсний член НАПН України, академік-секретар Відділення загальної педагогіки та філософії освіти НАПН України Сухомлинська О.В., доктор педагогічних наук, професор, дійсний член НАПН України, голова Асоціації Василя Сухомлинського,Савченко О.Я., завідувач сектору соціокультурних комунікацій ДНПБ України ім. В.О. Сухомлинського, Кирій С.В. 

 У 2013/2014 н.р. продовжувалася підготовка вчителів початкових класів до реалізації завдань нового Державного стандарту початкової загальної освіти. Педагоги міста навчаються за програмою підготовки комплексного й поетапного навчання вчителів початкових класів, які розпочинають працювати за новим Державним стандартом й оновленим змістом навчальних програм, яка схвалена науково-методичною радою (протокол № 7 від 23.11.2011). У березні-травні 2014 р. на базі науково-методичного центру педагогами-тренерами проведено «каскадні» семінари-практикуми для вчителів початкових класів загальноосвітніх навчальних закладів міста, які в 2014/2015 навчальному році будуть працювати за новим Держстандартом і новими програмами з учнями 1, 2, 3-х класів. Основну увагу було зосереджено на питанні підготовки вчителів до викладання нововведеного предмета «Інформатика» з 2-го класу.


У 2014 році комісією ІІ рівня було атестовано 206 педагогів, з них 23 керівні кадри атестовано на відповідність займаній посаді. Науково-методичною радою було проведено експертну оцінку 48 матеріалів перспективного педагогічного досвіду претендентів на присвоєння чи підтвердження педагогічних звань. Для проведення експертної оцінки матеріалів перспективного педагогічного досвіду претендентів на присвоєння «викладач-методист», «вчитель-методист», «вихователь-методист», «керівник гуртка-методист», «практичний психолог-методист», «педагог-організатор-методист» на науково-методичну раду КОІПОПК було подано 25 досвідів.  
Водночас, потребує удосконалення формування банку освітніх послуг та продуктів. Освітні маркетингові дослідження організовані не на високому рівні, оскільки не вивчалася потреби усіх учасників освітнього процесу в місті. Проте вивчалися запити і потреби молодих вчителів та керівників НЗ. Надання адресної консультативної допомоги педпедрацівникам, як окремими методистами так і комплексна (психолог, завідувач НМЦ, методист з предмету).

Методистами НМЦ протягом 2013/2014 .р. здійснювалося науково-методичне забезпечення управлінської діяльності в регіоні. Проводилася роз’яснювальна робота нормативно-правових документів про освіту. Вивчення нововведень у нормативну базу в галузі освіти є обов’язковою та передбачена у роботі НМЦ. Питання підвищення правової культури освітян розглядалися на тематичних заходах. Сайт НМЦ містить сторінку «Нормативно-правова база», що є зручною у користуванні, оскільки документи розміщено за видавниками. Позитивним моментом є те, що на сторінці зібрана велика кількість важливих документів про освіту, а їх перелік оперативно поновлюється. Напередодні нового навчального року НМЦ окремо формується пакет нормативно-правових актів та інструктивних матеріалів з теми «Підготовка до нового навчального року» для педагогічних працівників міста. 


З 2013 року функціонує обласний опорний заклад освіти з проблеми «Організація та зміст професійної орієнтації  учнівської молоді» на базі Броварського навчально-виховного об’єднання управління освіти Броварської міської ради, слухачами якого є 20 осіб. Створено сторінку «Профорієнтація» на веб-сайті управління освіти і науки та на веб-сайтах навчальних закладів. Призначено відповідальних осіб за профорієнтаційну роботу в навчальних закладах та в місті (методист науково-методичного центру Пасічна Т.Ф.), завідувач науково-методичного центру (Мартенко О.О.) протягом 2013/2014 н.р. працювала в динамічній групі завідувачів методичних служб Київської області з питань профорієнтації. До обласного збірника статей та методичних розробок занять з профорієнтації було подано 11 робіт педагогів міста.  


У 2013/2014 н.р. продовжувалися реалізовувалися такі напрями превентивної роботи:


- Броварські ЗОШ І-ІІІ № 6, 9 є базові заклади з питань упровадження стандартів якості превентивної освіти. У місті були проведені навчально-тренувальні заходи для педагогів: у рамках проведення профілактичної роботи серед учнівської молоді з питань попередження розповсюдження ВІЛ-інфекції, за підтримки Червоного Хреста в Україні, 11.02.2014 року в Броварської СШ І-ІІІ ст.№7 було проведено тренінг "Наш шлях у здорове майбутнє". Інформування громадськості з проблем превентивної освіти здійснюється через друковані ЗМІ та створену сторінку «Превентивна освіта» на сайті науково-методичного центру). Педагоги міста брали участь у моніторингові якості превентивної освіти. 

- Зважаючи на те, що у Державному стандарті базової та повної загальної середньої освіти велика увага приділяється формуванню в учнів здоров’язбережувальної компетентності, що забезпечується зокрема факультативним курсом  «Формування здорового способу життя та профілактика ВІЛ/СНІДу. На базі ЗОШ І-ІІІ ст. №6 було організовано виїзні курси підвищення кваліфікації "Упровадження навчального курсу “Формування здорового способу життя та профілактика ВІЛ/СНІДу" у загальноосвітніх навчальних закладах” для педагогів  м. Бровари та Броварського району. Однак, недостатнім слід визнати стан забезпечення закладів освіти міста навчальними кабінетами основ здоров’я, через брак приміщень та введення навчальних курсів. 

- У 2013/2014 н.р. функціонували колективні форми організації методичної роботи: міська школа передового педагогічного досвіду з англійської мови (на базі Броварської СШ І-ІІІ ст. № 5 керівник Ільященко Т.І.), школа молодого вчителя початкових класів (керівник Ярмоленко Л.М.), школа молодого вчителя іноземних мов (на базі Броварської СШ І-ІІІ ст. № 5 керівник Боровкова О.С.)
На підставі зазначеного 

н а к а з у ю:

1. Визнати науково-методичну роботу з педагогічними кадрами у 2013/2014 н. р. доброю;

2. Відзначити роботу методистів науково-методичного центру Ярмоленко Л.М., Тимошенко І.П., Пасічної Т.Ф. по підготовці педагогічних працівників переможців та лауреатів Всеукраїнських фахових конкурсів; відзначити результативну роботу міського тренера за програмою «Intel - освіта для майбутнього» Федоренко Л.О.; відзначити роботу методиста Живушко Н.В. з організації виїзних курсів підвищення кваліфікації "Упровадження навчального курсу “Формування здорового способу життя та профілактика ВІЛ/СНІДу" у загальноосвітніх навчальних закладах ”для педагогів  м. Бровари та Броварського району та роботи творчої групи вчителів міста з розробки дистанційних навчальних курсів «Біологія» 11 кл., відзначити сумлінну роботу методиста Туник І.А. з науково-методичного координування завершального етапу дослідно-експериментальної роботи дошкільного навчального закладу «Ялинка» імені В. Сухомлинського. Відзначити ефективну роботу керівника обласної школи передового педагогічного досвіду Нечай О.В.    
3. Науково-методичному центру (Мартенко О.О.): підготувати наказ про організацію науково-методичної роботи в 2014/2015 н.р. до 20.08.2014 р.
4. Спланувати роботу науково-методичного центру на 2014/2015 н.р. з урахуванням позитивного досвіду минулих навчальних років та запитів і пропозицій педагогічних, керівних кадрів та річного прану роботи управління освіти і науки Броварської міської ради.

5. Затвердити склад та підготувати графік засідань науково-методичної ради. 

6. Затвердити склад керівників ММО. 

7. Постійно організовувати розробку та впровадження інноваційних педагогічних технологій. 
8. Систематично працювати над поповненням науково-методичних комплексів методичною літературою
9. Популяризувати досвід вчителів та методистів НМЦ у фахових виданнях.
10. Оновити карту дослідно-експериментальної роботи та інноваційної діяльності у 2014/2015 н.р.

11. Розробити структуру та затвердити положення про портфоліо педагога.

12. Продовжувати роботу по наповненню веб-сайту.

13. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
          Начальник управління

            
В.І.Онищенко
Мартенко О.О.  5-14-80
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