

Про замовлення журналу

обліку відвідування та 

роботи логопедичного пункту
Шановні колеги!
Облікові документи широко використовуються як джерела та носії інформації, які сприяють удосконаленню внутрішньої організації закладу чи установи, є підставою для прийняття рішень, узагальнень, довідково-пошукової роботи. 

Повідомляємо Вам, що Київським обласним інститутом післядипломної освіти педагогічних кадрів поновлено тираж журналу обліку відвідування та роботи логопедичного пункту, який дозволено використовувати у закладах освіти України (свідоцтво про визнання відповідності педагогічним вимогам Науково-методичного центру організації розробки та впровадження засобів навчання Міністерства освіти і науки України від 22 червня 2005 р. № 217).

Журнал обліку відвідування та роботи логопедичного пункту є обов’язковим звітним фінансовим документом вчителя-логопеда логопедичного пункту.

Звертаємося до Вас із проханням здійснити замовлення із зазначенням кількості екземплярів.
Сподіваємося, що використання журналу в практичній роботі вчителів-логопедів загальноосвітніх навчальних закладів Вашого регіону позитивно вплине на її результативність.

Вартість одного примірника журналу: 35 грн.
За отриманням журналу звертатись у навчально-методичний кабінет спеціальної педагогіки КОІПОПК (кабінет № 212, корпус № 2).
Контактна особа – Татаринцев Олександр Володимирович, завідуючий навчально-методичним кабінетом спеціальної педагогіки.

Телефони: 0(4563) 5-04-42, 068-351-92-20

З повагою

Олександр Татаринцев
