    27 листопада 2013 року на базі дошкільного навчального закладу „Червоні вітрила” відбулось методичне об’єднання учителів-логопедів дошкільних навчальних закладів міста з теми: „Використання дидактичних ігор та вправ для розвитку дрібної моторик рук в роботі з дітьми-логопатами”. Проводили – Туник І.А., методист науково-методичного центру управління освіти, науки та молоді Броварської міської ради  та  Тертична О.А., керівник методичного об’єднання логопедів дошкільних навчальних закладів міста. 

    Було переглянуто комплексне логопедичне заняття з елементами грамоти з дітьми старшого дошкільного віку на тему: „Уроки тітоньки Сови” учителя-логопеда Бобко О.Б. На занятті були використані традиційні та нетрадиційні методи вивчення звуків та букв.  
   Також було проведено інтегроване заняття з грамоти та ознайомлення з навколишнім та природою в старшій логопедичній групі на тему: „Подорож на острів знань” вихователем Головій Л.М. Діти показали знання та вміня складати речення з двох і трьох слів, відпрацьовували вміння ділити слова на склади, викладали звукові моделі слів.
     Цікаво пройшла презентація дидактичних ігор вихователя Головій Л.М. на лексичні теми „Розкажи про осінь”, „Зима-чарівниця” і добірки логопедичних ігор логопеда Бобко О.Б. на автоматизацію  та диференціацію звуків з використанням мультимедійної установки.
   Теричною О.А. надано консультацію учителям-логопедам по створенню навчально-методичного посібника з анімацією дидактичних ігор для роботи з дітьми-логопатами.
