Інформація про видання журналу  „Історія в сучасній школі” (лист від редакції)
Шановні колеги!
Нагадую, що маємо НАШ (Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України та Державного інформаційно-виробничого підприємства видавництва «Педагогічна преса») чудовий журнал – «Історія в сучасній школі» (до січня 2012 року називався «Історія в школах України»).
За свою 17-річну історію журнал став провідним у розмаїтті фахових видань України з суспільствознавчих дисциплін, часописом високого науково-методичного рівня. 
На його сторінках публікуються офіційні інструктивно-методичні листи та рекомендації та програми Міністерства освіти і науки, молоді і спорту України. Подаються потрібні вчителю наукові розвідки в царині суспільствознавчих наук та статті з методики навчання історії та інших шкільних предметів суспільствознавчого циклу. Домінують же в журналі матеріали практичного спрямування: розробки уроків з історії, правознавства, етики та художньої культури, навчально-дидактичні матеріали, методики застосування інноваційних технологій навчання, сценарії позакласних заходів, завдання до конкурсів, олімпіад тощо. 
З-поміж авторів – найавторитетніші науковці, методисти, вчителі-практики. Редакція журналу подає різні точки зору та дискусійні матеріали на актуальні проблеми навчання історії та інших суспільних предметів. 
Упродовж 2012 року тривав конкурс на кращу розробку уроку або позакласний захід. Редакція отримала десятки вчительських творчих робіт, які було опубліковано й які ще будуть публікуватися. У січні 2013 року буде підбито підсумки і оголошено переможців конкурсу (призовий фонд: 1 місце – 3 тис. грн, 2 місце – 2 тис. грн, 3 місце – 1 тис грн).

У 2013 році передплатники журналу матимуть змогу й надалі ознайомлюватися із закордонним досвідом навчання та новітніми методиками, в тому числі й із застосуванням інформаційно-комунікаційних технологій (комп’ютерні презентації до них будуть доступні на порталі видавництва pedpresa.com). 
Заплановано низку вкладок (безкоштовних додатків): «На допомогу вчителю: календарні плани», «Викладаємо історію України у 5 класі за новою програмою», «Готуємось до ЗНО» , «Підготовка до ДПА з історії України та всесвітньої історії» та інше. 

Часопис відкритий для наукових дискусій та обговорень актуальних питань шкільної практики.

Велике прохання: нагадати колегам – вчителям, методистам відділів освіти, викладачам про передплату на 2013 рік:
«Історія в сучасній школі»  – передплатний індекс 74644.
Ціна передплати на рік -351 грн (12 номерів).
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З повагою, редакція
Щербак В.П. 278-23-13

