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 Київська обласна державна адміністрація

ГОЛОВНЕ Управління освіти І науки
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Н А К А З

17.12.2012






 
     № 401
м. Київ

	Про проведення ІІІ (обласного) етапу

Всеукраїнських учнівських олімпіад
та ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського 
конкурсу-захисту науково-дослідницьких 
робіт учнів-членів Малої академії наук України
у 2012/2013 навчальному році



На виконання наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14.08.2012 №916 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів у 2012/2013 навчальному році» та відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 17.11.2011 за № 1318/20056, та з метою стимулювання творчого самовдосконалення учнівської молоді, виявлення й розвитку обдарованих учнів

НАКАЗУЮ:

1. Провести ІІІ (обласний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад (далі – Олімпіада) та ІІ (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України (далі – Конкурс-захист) у січні-березні 2013 року на базі Київського обласного інституту післядипломної освіти педагогічних кадрів та навчальних закладів м. Білої Церкви.
2. Вважати таким, що втратив чинність, пункт 2.2. наказу головного управління освіти і науки Київської обласної державної адміністрації від 21.11.2012 №374 «Про проведення І та ІІ етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Київського обласного комунального позашкільного навчального закладу «Мала академія наук учнівської молоді» на 2012/2013 навчальний рік».
3. Затвердити: 

3.1.
Графік проведення ІІІ (обласного) етапу Олімпіад та ІІ (обласного) етапу Конкурсу-захисту в 2012/2013 навчальному році (додаток 1). 
3.2.
Склад оргкомітету ІІІ (обласного) етапу Олімпіад та ІІ (обласного) етапу Конкурсу-захисту (додаток 2).

4.
Оргкомітету ІІІ (обласного) етапу Олімпіад та ІІ (обласного) етапу Конкурсу-захисту сформувати і затвердити склади журі до 28.12.2012.

5.
Київському обласному інституту післядипломної освіти педагогічних кадрів (Кабан Л.В.):
5.1.
Підготувати завдання ІІІ (обласного) етапу Олімпіад.
5.2.
Здійснити загальну координацію діяльності членів оргкомітету ІІІ (обласного) етапу Олімпіад та ІІ (обласного) етапу Конкурсу-захисту.
5.3.
Забезпечити умови проведення ІІІ (обласного) етапу Олімпіад та ІІ (обласного) етапу Конкурсу-захисту.
5.4.
Організувати харчування учасників ІІІ (обласного) етапу Олімпіад.

6. Київському обласному комунальному позашкільному навчальному закладу «Мала академія наук учнівської молоді» (Мережинська О.Г.):
6.1. Підготувати завдання контрольних робіт ІІ (обласного) етапу Конкурсу-захисту.
6.2.
Забезпечити проведення ІІ (обласного) етапу Конкурсу-захисту відповідно до графіка (додаток 1).

6.3.
Організувати участь членів журі у захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України. 
6.4.
Організувати харчування учасників ІІ (обласного) етапу Конкурсу-захисту.
7. Управлінню освіти і науки Білоцерківської міської ради (Петрик Ю.Ф.):
7.1.
Забезпечити проведення Олімпіад з трудового навчання, іноземної мови, фізичної культури та Конкурсу-захисту  на базі Білоцерківського навчально-виховного об’єднання «Перша Білоцерківська гімназія – школа І ступеня» Білоцерківської міської ради, Білоцерківських загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів №20,21 Білоцерківської міської ради (згідно з додатком 1).
7.2.
Створити належні умови проведення Олімпіад і Конкурсу-захисту та харчування учасників у зазначених навчальних закладах. 
8.
Комунальному закладу «Білоцерківський гуманітарно-педагогічний коледж» (Гутник М.І.):

8.1.
Надати приміщення для проведення ІІІ (обласного) етапу Олімпіад.

8.2.
Забезпечити умови проживання та харчування учасників Олімпіад та Конкурсу-захисту, супроводжуючих учителів, членів журі.

9.
Керівникам місцевих органів управління освітою, управлінню професійної, вищої освіти, науки, інноваційної діяльності та кадрового забезпечення навчальних закладів (Лисенко І.Е.), відділу інтернатних закладів та соціального виховання (Марченко Т.М.) головного управління освіти і науки Київської обласної державної адміністрації забезпечити:
9.1.
Подання заявок для участі у ІІІ (обласному) етапі Олімпіад до Київського обласного інституту післядипломної освіти педагогічних кадрів та ІІ (обласному) етапі Конкурсу-захисту до Київського обласного комунального позашкільного навчального закладу «Мала академія наук учнівської молоді» . до 28.12.2012.
9.2.
Підвезення учнівських команд до місця проведення Олімпіад і Конкурсу-захисту та у зворотному напрямі. 

9.3.
Організацію супроводу учнівських команд керівниками, на яких покласти відповідальність за збереження життя й здоров’я учасників Олімпіад та Конкурсу-захисту.
10.
Відділу фінансування, бухгалтерського обліку та звітності головного управління освіти і науки (Гончаренко А.В.) здійснити фінансування ІІІ (обласного) етапу Олімпіад та ІІ (обласного) етапу Конкурсу-захисту за рахунок коштів обласного бюджету. 
11.
Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Начальник головного управління 



Н.І. Клокар
